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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBAS 
 

ATA DE SESSÃO SOLENE 
 

Ata da Sessão Solene do Biênio 2023/2024, iniciando a 
legislatura do ano de 2023. 

 
Aos 01 dias do mês de janeiro de 2023, às 10h20, a Sessão solene, 
presente os Vereadores Edijan Marques de Lima, Isaías Teixeira, 
Gilvan Soares Brito, Paulo Araújo Leite, Ivanildo Alves dos 
Santos, Ademir Cirino da Silva e a Vereadora Patrícia Alves. 
 Inicialmente, o Presidente o chamou para tratar os trabalhos junto 
a mesa nesta Sessão solene os Vereadores Paulo Araújo Leite e 
Isaías Teixeira, deliberaram sobre a seguinte pauta: aberta a 
primeira Sessão Solene da nova mesa diretora eleita para o biênio 
2023/2024, composta por Edijan Marques de Lima presidente, 
ausente os outros membros da mesa José Cariolando e Diraldo 
Alves no qual declaram vagos os cargos por conformidade com a 
decisão Judicial da ZONA ELEITORAL DE TEIXEIRA-
PARAÍBA, processo de nº 0600577-12.2020.6.15.0030, em 
virtude de cassação dos diplomas expedidos em favor do 
Partido PSB-Cacimbas, conforme acórdão (Unânime) do 
Processo: 0600642-07.2020.6.15.0030, após a posse automática 
aberta a Sessão iniciou a fala o novo Presidente Edijan Marques de 
Lima dizendo que agradece as presenças ilustres do Prefeito Nilton, 
Presidente do IMCA Dr. Max, Secretaria de Saúde Raissa Leite e 
do apoio da polida Militar na manutenção da ordem, dentre outras 
autoridades presentes, após os agradecimentos, foram convocados 
para compor a mesa o Ex-Vereador lnacinho e a esposa do Vice 
Prefeito Tibela. Bem como, foram também convidados para os 
assentos da casa no plenário os Vereadores Rodnei Justo e José 
Arruda Cruz.  
Insta informar que, para continuação dos trabalhos da casa foi 
passada a palavra para o Dr. Max Alexandre para ajudar o 
Presidente Edijan Marques na condução dos trabalhos desse 
Sessão Solene, em sequência foi colocada em votação a realização 
de urna Sessão Extraordinária para discutir as comissões da casa, 
que foi realizada a votação perguntando a aqueles que são a favor 
permaneçam como estão, ocasionando a aprovação unânime pela 
membros presentes e a apresentação das comissões foi realizada 
em tribuna. 
Ressalta-se que, o Vereador José Arruda Cruz não quis 
participar da Sessão Solene em plenário não havendo transição 
pacifica da presidência da Câmara. Logo, mesmo  

 

 
 
estando presente na Câmara de Vereadores de Cacimbas-PB, além 
disso, no fim da Sessão com a leniência do Sr. José Arruda Cruz e 
seus correligionários, os Ex-vereadores cassados por força de 
decisão judicial os Senhores Rogerio Ferreira e José Cariolando, 
inclusive um deles é o Vereador Ika da cidade de Desterro-PB, que 
atentaram ao decoro junto os trabalhos da casa e a segurança de 
todos os presentes neste momento, necessitando da intervenção da 
segurança contratada que se atracou com o irmão do Vereador 
José Arruda Cruz vulgarmente conhecido "Deri de Zé de Barros" 
que queria forçar sua entrada a área restrita para Vereadores e 
funcionários da casa, e principalmente a intervenção da Policia 
Militar evacuando o prédio, só permanecendo os Vereadores 
eleitos da casa e funcionários. 
Por fim, o Presidente encerrou a Sessão, determinando o envio de 
toda a documentação produzida nesta Sessão para o banco e 
Tribunal de Contas da Paraíba para a devida habilitação do novo 
Presidente Edijan Marques de Lima, e não havendo mais nada a 
tratar, para constar, eu, FRANCISCO SALES SILVA 
PEREIRA lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada 
será assinada pelo Presidente na condução dos trabalhos e os 
Vereadores presentes na Sessão Solene e depois na Sessão 
Extraordinária declarou o encerramento. 
 

EDIJAN MARQUES DE LIMA 
Presidente Biênio 2023/2024 

 
PAULO ARAUJO LEITE 

Vice-presidente Biênio 2023/2024 
 

ISAIAS TEIXEIRA 
Primeiro Secretário 

 
GILVAN BRITO SOARES 

Segundo Secretário 
 

IVANILSO ALVES DOS SANTOS 
Vereador 

  
ADEMIR SIRINO DA SILVA 

Vereador  
 

PATRICIA ALVES VITURINO DE MOURA  
Vereadora 
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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBAS 
 

ATA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  
 

Ata da Sessão Extraordinária para realização de eleição para 
preenchimento de cargos vagos da Mesa Diretora do biênio 
2023/2024, haja visto a declaração da vacância dos cargos de 
Vice-Presidente e Primeiro Secretário devido a cassação da 
chapa PSB a qual estes membros pertenciam. 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2023, às 12h20, a Sessão 
Extraordinária fora designada na Sessão Solene realizada na 
manhã deste dia primeiro, deliberando assim em plenário e 
aprovada por unanimidade o realização de uma Sessão 
Extraordinária para deliberação de uma eleição para 
preenchimento de cargos vagos da Mesa Diretora do biênio 
2023/2024, tendo em vista a declaração da vacância dos cargos em 
conformidade com a decisão Judicial da ZONA ELEITORAL DE 
TEIXEIRA - PARAÍBA, processo de nº 0600577-
12.2020.6.15.0030, em virtude de cassação dos diplomas 
expedidos em favor do Partido PSB-Cacimbas/PB, conforme 
acórdão (Unânime) do Processo: 0600642-07.2020.6.15.0030, 
CASSANDO OS MANDATOS DOS VEREADORES QUE 
FAZIAM PARTE DA MESA DIRETORA DO BIÊNIO 
2023/2024, SENDO ELES, JOSÉ CARIOLANDO DA SILVA, 
VICE - PRESIDENTE E JOSÉ DIRALDO GOMES ALVES 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, ELEITOS NA ELEIÇÃO PARA O 
BIÊNIO 2023/2024, EM 19 DE OUTUBRO DE 2021, NOS 
TERMOS DA EMENDA A LEI ORGÂNICA NQ 01/2021. Insta 
informar, que os Vereadores estavam na Sessão anterior Edijan 
Marques de Lima e Isaías Teixeira, Gilvan Brito Soares, Paulo 
Araújo Leite, lvanildo Alves dos Santos, Ademir Cirino da Silva 
e a Vareadora Patrícia Alves constam como presentes. O 
Presidente do biênio 2023/2024 Edijan Marques de Lima, d eu 
conhecimento da vacância e logo após o ato o Presidente abriu 
espaço para que dentre os Vereadores presentes com interesse a 
concorrer aos respectivos cargos pudessem registrar suas chapas, 
o Vereador Isaías Teixeira na forma regimental apresentou termo 
de renúncia do cargo que ocupava na Mesa Diretora para 
concorrer ao cargo de Primeiro Secretário. Em seguida foi 
formada a chapa com os respectivos nomes para o preenchimento 
dos cargos vagos, logo após todo o processo de votação e apuração 
dos votos, a Mesa Diretora para o biênio 2023/2024 ficou definida 
da seguinte forma: Edijan Marques de Lima, eleito anteriormente 
PRESIDENTE, Paulo Araújo Leite, VICE PRESIDENTE, Isaías 
Teixeira, PRIMEIRO SECRETÁRIO e Gilvan Brito Soares  

 

 
 
SEGUNDO SECRETÁRIO. Salienta-se que, a presença dos 
Vereadores José Arruda Cruz e Rodinei Justo Ferreira nas 
dependências da casa, bem como, convidados a compor o plenário 
e não se manifestaram sobre o feito. Ressalta-se que, o Vereador 
José Arruda Cruz e o Vereador Rodinei Justo Ferreira não 
quiseram participar de nenhum dos atos de transição pacifica da 
Presidência da Câmara. Logo, mesmo estando presente durante a 
Sessão Solene anteriormente na Câmara de Vereadores de 
Cacimbas-PB. Por fim, não havendo mais nada a tratar, o 
Presidente EDIJAN MARQUES DE LIMA encerrou a presente 
sessão, para constar que, Eu, o Vereador Isaias Teixeira Primeiro 
Secretár.io lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada pelo Vereador Presidente e os demais Vereadores 
presentes na Sessão Extraordinária. 

 
EDIJAN MARQUES DE LIMA 

Presidente Biênio 2023/2024 
 

PAULO ARAUJO LEITE 
Vice-presidente Biênio 2023/2024 

 
ISAIAS TEIXEIRA 
Primeiro Secretário 

 
GILVAN BRITO SOARES 

Segundo Secretário 
 

IVANILSO ALVES DOS SANTOS 
Vereador 

  
ADEMIR SIRINO DA SILVA 

Vereador  
 

PATRICIA ALVES VITURINO DE MOURA  
Vereadora 
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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBAS 
 

PORTARIA /CMC Nº 01/2023 
 

DETERMINA A EXONERAÇÃO DE 
SERVIDORES ADMINISTRATIVOS 
DA CÂMARA, PROVIDOS EM 
CARGOS DE COMISSÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 
O PRESIDENTE DA CAMARA DE VEREADORES DO  
MUNICÍPIO  DE  CACIMBAS,  no uso das atribuições que 
lhes são conferidas por Lei, e pelos poderes conferidos no 
Regimento Interno da Casa Legislativa. 
 
Art. 1º- Ficam exonerados todos os servidores providos em 
cargos comissionados dos serviços administrativos da 
Câmara Municipal. 
 
Parágrafo Único- As portarias de nomeação e ou designação 
ficam sem efeito a partir desta data relativamente ao disposto 
no “caput” deste artigo. 
 
Art. 2º- Os servidores em exercícios a disposição da Câmara 
Municipal, e que pertencem aos quadros da Prefeitura 
Municipal, devem retornar ao seu setor de origem, até 
ulterior deliberação. 
 
Art. 3º- Esta portaria entra em vigor na data de sua 
publicação. 
 
Art. 4º- Revogam-se as disposições em contrário. 
 
DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. 
 

Cacimbas-PB, em 02 de janeiro de 2023 
 
 
 

EDIJAN MARQUES DE LIMA 
-Vereador Presidente- 

Biênio 2023/2024 
 

 
 

 
 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBAS 
 

PORTARIA/CMC Nº 02/2023 
 
Cacimbas/PB, 02 de janeiro de 2023. 
 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CACIMBAS, no uso das 
atribuições que lhes são conferidas por Lei, e pelos poderes 
conferidos no art. 62, inciso III, alínea a, do Regimento Interno da 
Casa Legislativa. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º – Nomear o Sr. FRANCISCO SALES SILVA PEREIRA, 
portador do C.P.F sob o número 038.427.744-60 e Carteira de 
Identidade número 2333984 SSP/PB para exercer o Cargo em 
Comissão de Secretário de Finanças do Poder Legislativo do 
Município de Cacimbas. 
 
Art. 2º – O servidor acima nomeado será responsável 
administrativamente pelos bens e valores de naturezas imediatas 
conversíveis, representadas por moeda de curso forçado ou 
valores representados dos depósitos bancários, devendo ter sobre 
sua guarda todos os documentos de Receita, e talões de cheques 
bancários e moeda em caixa. 
 
Art. 3º – Compete ao Secretário de Finanças assinar, juntamente 
com o Presidente da Câmara, cheques bancários para efeito de 
saques ou pagamentos de despesas, estendido tal ordenamento 
conjuntamente com o Presidente, nas ordens  de natureza bancária. 
 
Art. 4º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 
 
DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. 
 

Cacimbas/PB, em, 02 de janeiro de 2023. 
 
 
 

EDIJAN MARQUES DE LIMA 
-Vereador Presidente- 

Biênio 2023/2024 
 


